Qwybyws 1
Swdwjlph wywgqwunt

J21 4 .. 04 2021p.
3US4US5 1 rhy nnn2uwil
Uuuubu LUNULP 3UUU3LLP P3NFRLP BHUUNESLEN
202110.
Swpblwh Soundwd wiwh
Snnh Inndwé wjn pynid’
NN Gywdwmwnbuwybtpp h NN Clnwikbp il T
(u.5+u.6)
dwiu dwu
1 2 3 4 5 6
CLAUUBLE ByUUNESLEN
10 1075384.20 | 756912.20 | 318472.0
o (nnn 1100 + wninn 1200+winn 1300)
wyn pynd’
1100|1. 3UPYGN B4 SNHPREN 7100 185319.3 185319.3 X
(nn 1110 + winn 1120 + winn 1130 + winn 1150 + winn 1160)
wjn pyntd”
1110|1.1 QnjpwjhG hwpybp wGwnpd qnijphg 7131 64635 64,635.0 X
wjn pynty®
Gnijpwhwny hwdw)bpltph Jupswlywl nwpwéplbipnid qunGynn
1111 2biGiptih L shGnupntGlbph hwswp, nphg’ 33,680.1 33,5680.1 X
dhahywlwl whdwbghg 20,516.0 20,516.0
hpwywpwlwlwlw widwbghg 13,064.1 13,064.1
1112 3nnh hwpy hdeuJ['fQGbnh Jqupswlwb nmwpwéplbpnid qunlynn 31,054.9| 310549 X
hnnh hwdwp, nphg
Qnin. Gawlwynipjwh hnnbip 6,257.4 6,257.4
ng qjnin. Gawlwynipjwl hnnbp 24,797.5 24,797.5
1120 1.2 QnijpwjhG hwpytip wy, gniyphg 7136 95000 95000 X
wjn pynid®
1121] Qnypwhwpl thnfuwnpwihenglbiph hwiwp 95,000.0 95,000.0 X
1130 1.3 Uwypwhpltiph oqunwgnpédwh Ywd gnpéniGhnipywh 7145 11684.3 11684.3 X
hpwlwlwgiwd pnijpinynipjwl ydwnlbp
wjn pynid®
1131| Sbnwlwb wninipptip 71452 11684.3] 11684.3 X
(innn 1132 + winn 1135 + winn 1136 + wninn 1137 + winn 1138 + wmnn
1139 + winn 1140 + winn 1141 + winn 1142 + nnn 1143 + wnnn
1144+wnnn 1145+wnn
1146+wnn1147+wnnn1148+wnnn1149+wnnn1150)
wjn punty’
w) Iwdwylph nwpwépntd Gnp 2tGptiph, 2hGnipnLGGEph
1132 (Gepwnywy ng hhdGwlywb) 2hGwpwpnipiniG (nknwnpdw) 2767.0 2767.0 X
pntjinynipjwl hwdwp (nnn 1133 + wninn 1334),
nphg’
1133 wuw) IpdGwlw phGnipyntlGGlph hwdwn 2,7135.0 2,735.0 X
1134 wp) Ns hhalGwywG phGnipiniGhGEph hwdwn 32.0 32.0 X
p) Iwdw)lph Jupswlwh nwpwépntd ptGptiph, 2hGnipntbbnh,
pwnwpw2hlwlwh w)| opjlwnGbph yepwlwnnigiwa,
nidtinwgiwl, epwhwbqbuiwd, wpnhwlwlwgiwd
T wfuwwnwlpltp (pwgwnenipjwdp 33 opkGunpLpjwdp - S0 B g
uwhiwbws™ 2hGupwnpnipjwl pniypnyniginil swwhwboynn
nbwptiph) Ywwwpbint paypndnigjwb hwdwp
@) Jwdw)lph Jupswlwh nwpwépnd ptGptph, 2hlnipjnLGhEph,
1136 pwnwpw2hlwywh w)p opjlinGliph pwlniwh pnuypinynipjwi 25.0 25.0 X
hwdwp




Snnh
NN

Bywidnwwnbuwybkpp

Swpblwh Sndwé wwh

3Innywé
h NN

ClnwikGp
(u.5+u.6)

wjn pynLd’

Jupswlw
dwu

$nlnwjhh
dwu

2

4

5

6

1137

n) Iwdwjlph nwpwépnLd nqbithg fushsplbinh L (Ywd) Sfuwfununh
wpuwnpwlph ywdwneph, huly hwlpwihG uGGnh opjklwnGapniy’
nqtiLhg fudhspltinh U (Ywd) Shuwhuninh wpnwnpwiph hpwgdwd
pnujjnynipjwl hwdwnp, Gnyl pdnid’

2,864.0

2,864.0

X

-nqtiLthg fudhgpltiph hpwgdwG hwdwn hhdG. 2hG Ghpuntd

1,594.0

1,594.0

-6tuwfunuinh hpwgdwl hwiwn hhdGwlwa 2hG Gepuncd

1,270.0

1,270.0

1138

&) Iwdw)lph tnwpwépnLy pwgopjw Ywdwnp Jwaiwybpwtnt
pnijnynipjwl hwdwn

402.5

402.5

1139

) Iwdw)lph nmwpwdépntd htinnlly Jwnbkihph, nbfuGhywlwa
htnniyGtiph, htinnlywgwé quatinh dwlpwéwfu wnlnph
YEwtipnud henniy Junbihph, nkluGhhulwa henniyGtph,
hEnniywgywé qugbinh Jwdwneph pnijjndnigjw hwiwn

800.0

800.0

1140

£) 3wdw)lph mwpwépnLd wnlinph, hwGpuwjhG uGGnh,
qundwliph, whnudny fuwnbph b yhdwlwtuwntph
Juquwytinwdwh opjtlwnGtpp, pwnGhpGbpp (uwnLGwabpp),
fuwnwwGtipp dwip 24.00-hg htiwin wptuwwnkint pntjiinynipjwl
hwdwp

275.0

275.0

1141

D) IwdwpwnwpuwihG YwlnGiEphG hwiwwwnwutuws Gplwl
pwnuwph L pwnwpwjhG hwiwGpltph nwpwépntd plGuwbh
YEnwhhGEp wwhbint pniynynipjwl hwdwn

1142

p) Fwdw)lph wwpwépnLd wpnwphb qnywqn nbnwnnbnt
pnujjnynipjwl hwdwnp

3,376.8

3,376.8

1144

duw) Iwdw)bph nwpwépntl (pwgwnrnipjwdp pwunw)hG
hwiw)Gpltiph) dwpnwwnwp tnwpunt (pwgwnnipjwdp GppninwyhG
tnwpuhGtinh) dwnwjnipjntl hpwlwGwglbint pnLjinynipjwl
hwdwn

30.0

30.0

1145

dp) Pwlywnpdtp tknwnlbphg wwwnpwunywsd hptiph
dwlpwoéwu wenijwdwnph pnujinynipjwl hwdwnp

75.0

75.0

1146

dg)3wdwjuph wlywuntdp $hpdwjhl wlywuncdubpnd
ogunwgnndtinL pnijjnynigjwl hwdwn

250.0

250.0

1147

dn)luwuncputnnud , Unwwyubpnod nEuuhywywu hennLyutnh
Jwdwneph pnijjunynipjwl hwidwnp

210.0

210.0

1148

dt)3wdwjuph nwnpwépnid hwlpwihl ulunh Yuquwybnwdwlu W
bpwgJwl pnLjjnynipjwl hwdwnp

510.0

510.0

1149

3Ingthwlguinh shuwlwunwnnipjwl Sdwnuwyjnpjntliltnh
hpwywlwgnwd

0.0

0.0

1150

SEhUhywywl W hwwnniy lpwliwynupjuil hpwywnniejnLu

0.0

1150

1.4 UypwpGbph Swnwlwpwpnidhg b SwnwjnipyniGhbph
dwuwinignilihg w)j| wwpunwnhp yswplbp

wjn pyntl’

7146

14000.0

14000.0

1151

3wdw)lph pjnipt Yswpdnn whnwlwh wnnLppbip
(nnn 1152 + inn 1153 )
wjn pyncd’

14000.0

14000.0

1152

w) Lwnwpwghwlwh Ywgnipjwh wynkp qpwbgtbint, npwig
Gwuhl pwnwpwghGtnhG YnyGwyh YywjwlwdGtn,
pwnuwpwghwlwl Ywgnipjwl wlnbpnd Ywwwnpywé
apwnnidlpnid thnthnfunepyntGatn, [pwgnudGhp, nnnntdltip
Ywuwwntnt L yEpwlwbebiwa Yuwwwygnipjwdp Yywjwlywhbn
nwint hwdwnp

3,000.0

3,000.0




Swpblwh Sondwd wiwh

Snnh Innwé wyn pynLd’
NN GywdwnwwnbuwyGbpp h NN Clnwukbp TwnswiwG | PnGnwna
(u.5+u.6)
duwu dwu
1 2 3 4 5 6
p) Unnwpwlwl qpuubkGuybtph Ynndhg Gnuinwpwlwh
SwnwynipnLGGbp Yuwnwptint, GnunwpwlwG Ywpgny
Jwybpwgywsé thwuwnwpnptiph YpylGophGuwlGtip tnwynt, Godws
193] SwndhGatnh Ynndhg gnnéwnpGtinh Gwhiwqstn L nhintathn FILO00G * 1 - THER0.0 i
Guaatiint, thwuwnwenpbinh wwwndkGbp hwatin L npwighg
pwnyuwéplbp tnnwint hwdwp
1200|2. mUcSNLUYUL ArUvUTLNNILEN 7300 746823.9 428351.9 318472
(innn 1210 + winn 1220 + wninn 1230 + winn 1240 + wninn 1250 + winn
1260)
wjn pynti’
1250 2.5 Chpwghy GEnpphl wwawnnbwlwh npwdwGnphGhp’ unwglwd 7331 428351.9 428351.9 X
Ywrwywpiwb wj Jwlwpnwybtphg
(nnn 1251 + ninn 1254 + wninn 1257 + wnnn 1258)
nphg"
1251 w) Mewnwlwh pjnipbihg Phlwbuwlwh hwiwhwppbgiwh 425088.4| 4250884 X
ulygpnilpny npwiwnpynn nnnwghwibp
1254 | p) MEnwywh pngbhg pwdwnpdnn wy| nnunwghwbp 0 0 X
wjn pynLy®
pw) Iwdw)lph pjnigth GHwidniinbbpp GJwabglnn’ 33
1255 ontlpGtph Yhpwnyowb wpmynibpnid hwiwGph pjniekh 0 X
GYwdnuinGtiph Ynpniunbbph whwnupjwb Ynnihg
thnfuhwwnnigynn gnidwnpltn
1256 pp) wyl nnwnwghwbp 0 X
q) MEnwlwh pynigthg nmpwdwnnynn GwwwnwlwihG
1257 hwinlwgnudGlip (unupdtGghwitn) 3263.5| 3263.5 X
1260 2.6 Ywwhwnw Gepphl WwwnnGwywh npwiwGnphGbp unwgywéd 7332 318472.0 X 318472.0
Ywrwywpiwl w)| dwwpnwlyGtphg
(nnn 1261 + wninn 1262)
wyn pyntl’
w) Menwlwi pjnigbihg Yuwwhwiw) dwiuutiph $hGwbuwynpiwb
g GuwwnwyuwihG hwnlwgniilbp (unpdtGghwibn) SBreD = i
1262 P) 33 wy| hwiw)lpltiphg Yuwhww) swhuutiph $hGwbuwynpiwd 0 X
Guuwuwnwyny unwgynn wwpunnGwlywh npwidwGnphGbp
nphg’
1263 Eplwl pwnwph hwiwpwnwpwjhb Gowlwynipjwh Swfuubiph 0 X
Phlwbuwynpiwh Gywwnwyny dLwynpywsé Shenglbtiphg
1300 (3. U3L thwuunrsuLr 7400 143241.0 143241.0 0.0
(innn 1310 + winn, 1320 + innn 1330 + winn 1340 + inn 1350 + wnnn
1360 + wninn 1370 + winn 1380)
wjn pyntd’
1330 3.3 Anuph yupdwlwinipjnilhg GwinunGbp 7415 14724 4 14724 .4 X
(nnn 1331 + winn 1332 + wnn 1333 + 1334)
wjn pynl’
1331 Jwdwybph ubthwlywbnipyntl hwiwnynn hnnkph qupdwlwnipjw 7.353.8| 7.353.8 X
ywpéwyddwnlbp
1332 Swdw)lph Jwpswhwl nwpwépntd guinlynn whnwlwa 0.0 X
ubithwywlnip)nil hwiwpynn hnnbiph Juwpdwlwiniejwh )
-gninunlinbuwlwb Gowbwynipjwi 730.0 730.0
-ng gjninwnbnbuwlwib Gwlwynipjwa 6,623.8| 6623.8




Swpbjwh Snjwé wywh

Snnh Innywé wyn pynLd’
NN EUwinmwwnbuwybbpp h NN Llnwukbp TR L T
(u.5+u.6)
dwu dwu
1 2 3 4 5 6
1333 Swdw)lph qupswlwb tnwpwépnid gunGynn whwnnipjwh L 0.0 X
hwiw)lph ubthwlwlnipjwlip wwwlwlinn hnnwdwubiph :
1334 | UL gnuph yupdwlwinipjnilhg dntwnptip 7,370.60| 7,370.60 X
3.4 3widw)lph pjnipbih GHwinunGbp wwpwhpltiph
e Swuwwlwpwpniihg b dwnwjnipintGGhiph dwwnnigniihg Vo S P X
(nnn 1341 + wnnn 1342)
w)jn pynid’
Jwiw)Gph utthwywbnipnild hwlnhuwgnn, wjn pyncd’
whpwantpl, hwdw)jlphl npwbu ubthwlwineenlt whgwé
1341 wuwpwapltiph (pwgwrenipjwip hhdGwlwh dhong, ns Gynipwlwa 0 X
Ywd pwpépwpdtip wyinhy hwlnhuwgnn, hGswbu Gwl hwdw)Gph
wwhniunGtpnud wwhynn wwpwbpwnipwlwb wpdtipGtiph)
qwdwnphg Untinpkip
Mewnipjwl Ynndhg nbnwlwb hGphwlwnwlwpiwd
dwnuhGGEph0 wwwndhpwyywé thwgnpnipnlGGbph hpwlwGwgiwh
G Swtuutiph $hGwbuwdnpiwb hwiwp whnwlwh pjniptihg unwgynn ot s s 4
Uhonglbp
1350|3.5 dwpswlwl qubéaniiGlp 7422 119542.3 119542.3 X
(nnn 1351 + wnnn 1352 + wnn, 1353)
wjn pynLy’
1351 | Sbtnwlwl yswnbbp 114,562.3 114,562.3 X
Swdwjlph nwpwdpnud 26LUph Ywd 2huntejwl wnwwphl nkupn
thnihnfunn Yanpwywnnigdwl whuwwnwlpltiph pngiundnie)wl 15.0 15.0
dlLwytipwdwl swnwyjnipjntlutph thnfuhwwnnigdwl y&wn
Wuwulwpnidwwl Swnwjniginilutpnhg yéwn 259.0 259.0
Sunnwlywl Jdwpubp 60268.3| 60,268.3
Unpwhwluntpjwl y&dwnp 50000.0{ 50,000.0
Chhwpwpnipjwl wdwpwunp hwuwnwagnptignt hwdwn 1400.0] 1,400.0
Chanipjnilubph 2whwagnpduwl pnyuny. hwdwn 1400.0f 1,400.0
Ungnupltip L wanipnlbp Ywadwybpwbint htn juwdws wtu 1220.01 1,220.0
Fwdw)lph Jupswlwl tnwpwépntd hGplwlwd Yurnigyws
13521 btiptinh, 2hGnLenL6GERh ophGwywGwgw hudwn YSwnGhn SN S BRRD -
Ontlipny vwhiwlywsé ntwpbnnid hwdw)GpwhG hhaGwnpyGtph
Ynndhg wrwlg nbnwlwb nnipph qubddwl dwwnnigynn
ek SwnwnipyntGltiph Ywd Yuwinwnpynn gnpénnnipjniGitiph nhiwg e adan i
unwgynn (qubadnn) yswplbp/Jbpwhwugbwdnpnud/
Puwysnipjwl hwwnny uwwuwnpynidhg Untinpkn 1680.0/ 1,680.0
1360 (3.6 UnLinptip nnnijdtinhg, niniqulGpltphg 7431 3500.0 3500.0 X
(nnn 1361 + wninn 1362) :
wjn pyntd’
Jwpswlywb hpwdwhiwhunnidGeph hwdwp nbnulwG
et hOpGwywrwdwpiwl dwndhGGEph Ynnihg oy A 5
Untinptip hwdw)lph pjniebh GLuwndwdp unwGabwé
1362 wwjdwlwgpwihl wwpwnwdnpnipniGltiph shwnwniwG nhiwg 0 X
qubaynn wniniydtiphg
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